## サーキュラーパーク九州株式会社は薩摩川内市と立地協定を締結しました

当社グループ会社であるサーキュラーパーク九州株式会社(代表取締役 春木優、中基 澄之)※は、鹿児島県立ち会いのもと、薩摩川内市(市長 田中 良二)と立地協定を締結しましたので、お知らせいたします。

※ 2023年7月26日 会社設立

サーキュラーパーク九州株式会社は、当立地協定を通じて、今後とも薩摩川内市と連携を深めるとともに、協力して地域の持続的な発展を目指して参ります。

## **〔締 結 日〕** 2023 年 7 月 31 日 (月)

## [協定の主な内容]

- (1) 薩摩川内市とサーキュラーパーク九州株式会社は、サーキュラーパーク 九州事業のための工場等を市内に新設することを合意するとともに、薩摩 川内市は当事業が円滑に行われるよう誠意をもって協力するものとする。
- (2) サーキュラーパーク九州株式会社は、公害関係法令及び工場立地法の規定 を守り、公害の防止及び環境保全について必要な措置を講ずるものとする。

## 〔今後の取組み (予定)〕

サーキュラーパーク九州株式会社は、2024年度からのリソーシング事業(企業や地域の廃棄物の再資源化)の開始に向けて、川内発電所跡地の整備等を進める。

薩摩川内市は、当事業の準備や事業開始等が円滑に行われるよう協力を行う。

